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Examen de Fisica l

1.-Un aerogenerador de palas moviles transforma le energia edlica del viento en energia eléctrica. Calcular la
potencia mecanica “P” obtenida en el rotor si ésta depende de la velocidad “v” del viento, de la densidad del aire
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,y del area de las palas mdviles “A”. Asi mismo se construye un modelo a escala 1/50 del prototipo usando el

mlsmo aire pero trabajando a velocidad doble de la del prototipo. Se pide calcular la potencia que suministrara el

modelo si el prototipo suministra una potencia de 75000 vatios.
(1,5 puntos)

2.-Un péndulo esta formado por una lenteja de masa M= 0,4 kg atada a
una cuerda de longitud / =1,6 m. Un blogue de masa m descansa sobre
una superficie horizontal sin rozamiento. El péndulo se deja libre desde
el reposo bajo un angulo de 53° con la vertical y la lenteja choca
elasticamente contra el bloque. Después de la colisidn, el angulo
maximo del péndulo con la vertical es 5,73°. Determinar el valor de la
masa “m’”. (2 puntos)

g=10 m/s’

3.- Una viga uniforme de masa m;= 100 kg y longitud L=10 m esta
unida a una pared vertical mediante una bisagra en A. Un cable sujeta
la viga tal como se muestra en la figura. En el extremo de la viga
cuelga una masa m,= 400 kg. Calcular:

3.1 ¢ Qué tension soporta el cable BC? ( 0.5 punto)

3.2 Reaccion que actlia en la bisagra sobre la viga. (0,5 puntos)

3.3 /A que distancia de la pared debera sujetarse el cable a la viga para
que la reaccion en A no tenga componente vertical? (1 puntos)

4.-Una caja de masa m;= 3 kg descansa sobre una plataforma
horizontal y esta conectada a otra caja de masa m.,= 2 kg mediante una
cuerda inextensible y una polea, ambas de masa despreciable.

4.1 (Cual es el coeficiente minimo de rozamiento estatico que permite
que las dos cajas permanezcan en reposo? (0,5 puntos)

4.2 Si el coeficiente de rozamiento estatico es menor que el
determinado en el punto anterior, y el coeficiente de rozamiento
dinamico entre la caja y la plataforma es 0,3, determinar el tiempo que
tardard m; en recorrer los 2 m que la separan del suelo, suponiendo
que el sistema parte del reposo. (0,5 puntos)

4.3 Si la polea tuviera una masa M=1 kg y un radio »= 10 cm, y no
existiera rozamiento entre m; y la plataforma ;Cual seria la velocidad
de m; al recorrer los 2 m si el sistema parte del reposo? (1 punto)
Nota g= 10 m/s%, lpolea = Y2 M ¥
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Teoria:

- Enunciar y formular la ecuacién de continuidad para fluidos incompresibles y para fluidos compresibles. (0.5 puntos)
- Enunciar el teorema de Bernoulli e interpretar sus términos (0.5 punto).

- Aplicaciones: Obtener e interpretar el teorema de Torricelli (0.5 puntos).

- Obtener detalladamente la velocidad de un fluido en una tuberia mediante el “Venturimetro” (1 puntos).

La duracién total del examen es de 3 h. Fecha de publicacion de las preactas: 31 de Enero. Fecha de
solicitud de revision del examen ante el Tribunal de la asignatura: 1,2y 3 de Febrero.
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